

నాకు నా పిల్లలకు ప్రాణహాని ఉంది

మానవ హక్కుల కమిషనర్ని ఆశ్రయించిన మాజీ ఎంపీలకు యాచారం ఆక్టోబరు 23, ప్రభాతవార్త : యాచారం గ్రామ మాజీ ఎంపీలకు తెలిసినట్లు తనకు, తన పిల్లలకు ప్రాణహాని ఉంది...



గీతాంజలి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలను సందర్శించిన కలెక్టర్

కీసర్, అక్టోబరు 23, ప్రభాతవార్త : మండలం లోని కీర్త్యాలలో గల గీతాంజలి ఇంజనీరింగ్ కాలేజీలో నిర్వహిస్తున్న గ్రామ 1 వరకే నిర్వహణను బుధవారం మేడ్చల్ మాల్వాజిగిరి జిల్లా కలెక్టర్ గౌతమ్ కుమార్ తనివీటి చేశారు.



అధికారులకు సూచనలు ఇస్తున్న కలెక్టర్ గౌతమ్ కుమార్

డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ కేసులో పదేళ్ల జైలు

షాద్ నగర్, ప్రభాతవార్త, (అక్టోబరు 23) : మద్యం మత్తులో వాహనం నడిపి ఒకరి మృతికి కారణమైన వ్యక్తికి తొమ్మిదవ అందపు జిల్లా కోర్టు పదేళ్ల జైలు శిక్షతో పాటు 23 వేల రూపాయలు జరిమానా విధించింది.

రాజకీయ నాయకులతో తహశీల్దార్ సమావేశం

కోడంగల్, అక్టోబరు 23, ప్రభాతవార్త : ఓటరు జాబితాలో మీ పేరు ఉందా లేదంటే వెంటనే సమావేశం వారిని తహశీల్దార్ విజయకుమార్ తెలిపారు. ఓటు సమయానికి, ఓటరు జాబితా సవరణకు ఎన్నికల సంఘం అవకాశం కల్పించిందన్నారు.



వార్తాచట్టాన్ని ఉల్లంఘించి, ఇష్టానుసారంగా 15 అడుగులకు ఒక బోరుబావులు వేస్తున్న దృశ్యం



మొయినాబాద్, అక్టోబరు 22, ప్రభాతవార్త : సురంగల్ రెవెన్యూలో వాళ్లు చట్టానికి తూటూ పొడుపు ఇష్టానుసారంగా 40 ఎకరాల్లో గుంటల్లో అక్రమంగా విస్తారం చేసి, ఒక్కొక్క గుంటకు ప్రతి 15 అడుగులకు ఒక బోరుబావులు తవ్వమన్నారు.



మొయినాబాద్, అక్టోబరు 22, ప్రభాతవార్త : సురంగల్ రెవెన్యూలో వాళ్లు చట్టానికి తూటూ పొడుపు ఇష్టానుసారంగా 40 ఎకరాల్లో గుంటల్లో అక్రమంగా విస్తారం చేసి, ఒక్కొక్క గుంటకు ప్రతి 15 అడుగులకు ఒక బోరుబావులు తవ్వమన్నారు.

సనాతన ధర్మ పరిరక్షణ సమితి రా్యలీ



కోడంగల్లో రా్యలీ నిర్వహించిన సనాతన ధర్మ పరిరక్షణ సమితి సభ్యులు

కోడంగల్, అక్టోబరు 23, ప్రభాతవార్త : సనాతన ధర్మ పరిరక్షణ సమితి ఆధ్వర్యంలో బుధవారం భారీ రా్యలీ నిర్వహించారు. పాపం దేవాలయాలను లక్షలు దాడులు, విగ్రహాలను దగ్ధం చేయడాన్ని నిరోధించే బుధవారం పట్ల బందలలోని శివాజీవార్ కమిటీ అధిపతిగా కూడలి వరకు రా్యలీ నిర్వహించారు.

గ్రామాభివృద్ధికి నిధులు మంజూరు చేయండి

బోంాయిపేట్, అక్టోబరు 23, ప్రభాతవార్త : దుర్గాపల్లె మండల పరిధిలోని కార్లపల్లె, నల్లపల్లె మండలం గ్రామాల అభివృద్ధి కోసం నిధులు మంజూరు చేయాలని కోడంగల్ కడ ప్రత్యేక అధికారి వెంకటేశ్వర్ల వివేకాచారి అం దించడం జరిగిందని కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు రవినాయక్ తెలిపారు.



ఇఎస్ఎ ఆస్పత్రికి లైన్ క్లియర్ !

- త్వరలో కార్డులకు డిస్పెన్సరీ ఏర్పాటు
• తాండూరు పాత మున్సిపల్ ఆఫీసు ఖరారు
• ప్రభుత్వానికి సమర్పణ నివేదిక
• ఫలితం ఎమ్మెల్యే, కృషి

ప్రభాతవార్త, వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి : నాలుగు దశాబ్దాల కాలంగా పట్టణం కల సాకారం దిశగా కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల వేగం పెంచాయి. తాండూరు పట్టణంలోని పాత మున్సిపల్ కార్యాలయాన్ని ఎంపిక చేసినట్లు సమాచారం. కేంద్ర ప్రభుత్వం వద్ద ఈఎస్ఎ ఏర్పాటుకు సరిపడా నిధులు ఉన్నాయని ఉన్నతాధికారుల నుంచి ఒత్తిడి పెరిగింది.



ఈఎస్ఎ కోసం పాత మున్సిపల్ ఆఫీసు

రానూరు, తాండూరు ఎమ్మెల్యే బుద్ధయ్యని మనోహరరెడ్డి, జిల్లా కలెక్టర్ ప్రతీక్ జైన్ ప్రత్యేక కృషి ఫలితంగా డిస్పెన్సరీ అందుబాటులోకి తీసుకురానున్నారు. శాశ్వత భవనం కోసం ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ ఆఫీసు పరిసరాలలో స్థలం కేటాయింపు దుకు శాసనసభ్యుడు మనోహరరెడ్డి లేఖ అందజేశారు.

25 వేల మంది కార్డులకు లైన్ లిస్టింగ్ : తాండూరు ప్రాంతంలో సుమారు 25 వేల మంది కార్డులు వివిధ కర్ణాకాల, నారాయణ, సుద్దు, సిమెంట్ పరిశ్రమలలో పని చేస్తున్నారు.

న్యూ డి నెలకొలుపుతున్నారు. ఈఎస్ఎ చట్టం కింద కవర్ చేయబడిన యజమానుల కార్డులకు పేర్లను సమయం చేయాలి. ఉద్యోగ, కార్డుల గరిష్ట వేతనం నెలకు రూ.21 వేలు మించకుండా, ఒక పరిశ్రమలో 10 కంటే ఎక్కువ మంది పని చేసే వారికి ఈఎస్ఎ వర్తిస్తుంది.



భవనాన్ని పరిశీలిస్తున్న అధికారుల బృందం

కాకుండా ప్రైవేటు విద్యాసంస్థలలో పనిచేసే ఉద్యోగులు కూడా దీని పరిధిలోకి వస్తారు. ప్రమాదం జరిగినా, ఆశాలోగ్ధులైన బానిసపడినా డిస్పెన్సరీలో ప్రాథమిక వైద్య సేవలు లభిస్తాయి.

ఇద్దరు డాక్టర్లు, సిబ్బంది ఈఎస్ఎ హాస్పిటలకు, డిస్పెన్సరీకి తోడ్పాటు ఉంటాయి. ఉద్యోగ కార్డులకు స్టేట్ కార్పొరేషన్, ఉపాధి మంత్రిత్వ శాఖ నిర్వహణలో డిస్పెన్సరీ ఏర్పాటు చేస్తారు. పేర్లు రిజిస్ట్రేషన్ అయిన వారికి ప్రాథమిక చికిత్స అందజేస్తారు.

తాండూరు డిస్పెన్సరీలో ముందుగా ఇద్దరు డాక్టర్లు, సరిపడా సిబ్బందిని ఏర్పాటు చేయనున్నారు. ఈఎస్ఎ అనువుల విషయానికి వస్తే అక్కడ పూర్తిస్థాయి వైద్య సేవలు అందుబాటులో ఉంటాయి.

వార్తా చట్టానికి నిలువెల్లా తూట్లు..!

కోసం బోర్డువేసేవారు కచ్చితంగా తహశీల్దార్ నుండి అనుమతులు తీసుకోవాలని వార్తా చట్టం చెబుతుంది. కానీ ఈ చట్టాన్ని ఏ ఒక్కరూ పట్టించుకోవడంలేదు. నీళ్ల వాడకు చెట్టును సంరక్షించుకోవటం కోసం తీసుకొచ్చిన చట్టాన్ని రియల్ ఎస్టేట్ నిర్వాహకులు పట్టించుకోవడం లేదు, భవిష్యత్ నీటి కోసం ఉన్న చట్టాన్ని ఉల్లంఘించి, మొయినాబాద్ మండలంలోని సురంగల్ రెవెన్యూ సర్కిల్ నెం 275 నుండి 282 సర్కిల్ నెంబర్లో ఉన్న దాదాపు 36 నుండి 40 ఎకరాల భూమిలో బడా బాబులు విస్తారం కోసం కొంత మంది రియల్టర్లు ఇష్టానుసారంగా బోరుబావులు తవ్వమన్నారు.



జీవోకు వ్యతిరేకంగా చట్టాన్ని పట్టించుకోవాలని కోరారు 40 ఎకరాలకు పెద్ద పెద్ద బోరుబావులు తవ్వమన్నారు. నిర్వాహకులు ఆపాలని పక్కన ఉన్న రైతులు అవేదనతో అడుగుతున్న దృశ్యం

వేసినవారు అధికారులను రానివ్వకుండా చేతులు తడుపుతున్నారు గ్రామస్థులు ఆరోపిస్తున్నారు. అధికారులకు కాసులు కరవండి, ఇంక పెద్ద ఎత్తున అక్రమంగా లే అవుట్లు చేసి మా పంట పొలాల చట్టం పెద్ద పెద్ద బోరుబావులు వేసి అక్రమంగా ప్రవారం నిర్మిస్తుంటే, చట్టాలను కాపాడాలి వంచాయితీ అధికారులు ఎందుకు పట్టించుకోవడంలేదో చెప్పాలి డిమాండ్ చేశారు, పశువులకు ఎప్పుడీ త్రాగునీరు ఉండే నిర్మాణం వాగుకు ఇరువైపులా పెద్ద పెద్ద గోడలను కనీసం పశువులకు పెద్ద పెద్ద గోడలను వేసి అక్రమంగా ప్రవారం నిర్మిస్తే, చట్టాలను కాపాడాలి వంచాయితీ అధికారులు ఎందుకు పట్టించుకోవడంలేదో చెప్పాలి డిమాండ్ చేశారు.

అనుమతులు లేకుండానే 15 అడుగులకు ఒక బోరుబావి

18 రోజుల్లో 20 బోరుబావులు, చుట్టుపక్కల రైతులు గగ్గోలు బోరుబావి ద్రివింగును నిలిపివేసిన ఎమ్మెల్యే గౌతమ్ కుమార్ 111 జీవోకు విరుద్ధంగా 40 ఎకరాలకు, వాగులపై ప్రవారినిర్మాణం డిమాండ్కు సమాచారం ఇచ్చినా చర్యలు నిల రియల్టర్లకు ఓ పెద్దమనిషి వస్తాను పంచాయతీ ప్రత్యేక అధికారి ఇచ్చినా చర్యలు నిల రియల్టర్లకు ఓ పెద్దమనిషి వస్తాను

చినందుకు వారి పై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోని వేసిన బోరుబావులను మూసివేయించి రైతులకు అందగా నిలవాలని కోరుతున్నారు, ఇది జలా ఉంటే వచ్చని పంటపొలాల్లో ఇష్టానుసారంగా 111 జీవోకు విరుద్ధంగా చుట్టు పక్కల రైతులను ఇబ్బందులకు గురిచేస్తు, వారిని వ్యవసాయం చేయనివ్వకుండా, వారికి వారి భూమి మూలలు వాస్తుకు కుదరకపోతే, రైతులను భూమి కావాలంటే జైలుకు వెళ్లించాలి, వినకపోతే, ఆ భూమి పై సూపర్వైజర్ గా పనిచేస్తున్న ఉద్యోగి రైతులను జైలుకు వెళ్లించి అంతం చేయాలి ఉన్నారు, ఓ రైతు అనుమతులు లేకుండా వారి పట్ల భూమిలో నుండి మార్కెటింగ్ చేసి భూమి భూమి ఇస్తాను నీ భూమి ఇవ్వాలంటే జైలుకు వెళ్లించి రైతులు దిక్కుతోపని పిరిస్థితి గలవంటే ఓ రైతుభూమికి అడ్డంగా ప్రవారి నిర్మించి నీకు దారిలేదు, నీ భూమి మాకు ఇవ్వాలి నీకు భూమి ఇస్తామని రిజిస్ట్రేషన్లు పూర్తి చేసి రెండు సంవత్సరాలు అయితే పూర్తి వరకు రైతుకు భూమి కొలిచి ఇవ్వలేదని రెండే ఏళ్లుగా నేను వ్యవసాయం చేయకుండా ఉన్నానని నాకు న్యాయం చేయాలని కోరుతున్నాను, 111 జీవోకు విరుద్ధంగా చుట్టు పక్కల రైతుకు ఇబ్బందిగా ప్రవారి నిర్మిస్తే చట్టాన్ని రక్షించే పంచాయతీ అధికారులు మాట్లాడు మొద్దు నిర్దేశం ఉన్నారని గత రెండేళ్లుగా ఎంత మొత్తున్నా, డిమాండ్కు పిర్యాదుచేసినా ప్రయోజనం లేదని, అక్రమలే అవుట్లు

పెండింగ్ స్కాలర్షిప్స్, ఫీజులియంబర్స్ మెంట్ నిధులు విడుదల చేయాలి



కలెక్టర్లకు ముట్టడిలో విద్యార్థుల నిరసనలు, అందోళన వ్యక్తం చేయాలి, పాల్గొన్న రాష్ట్రకార్యదర్శి పుట్ల లక్ష్మణ్, పలువురు నేతలు

మేడ్చల్ జిల్లా ప్రతినిధి, అక్టోబరు 23, ప్రభాతవార్త : పెండింగ్లో ఉన్న స్కాలర్షిప్స్, ఫీజులియంబర్స్ మెంట్ నిధులను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వెంటనే విడుదల చేయాలని ఏఎన్ఎస్ఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి పుట్ల లక్ష్మణ్ డిమాండ్ చేశారు. బుధవారం మేడ్చల్ జిల్లా కలెక్టర్ల వద్ద ఏఎన్ఎస్ఐ (అఖిల భారత విద్యార్థి సమాఖ్య) రాష్ట్ర కమిటీ లిలువు మేరకు ఛలో కలెక్టర్లకు ముట్టడి, నిరసనలు, అందోళన కార్యక్రమాన్ని ఏఎన్ఎస్ఐ నాయకులు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పాల్గొన్న తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏఎన్ఎస్ఐ కార్యదర్శి పుట్ల లక్ష్మణ్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వాల మారినా విద్యార్థుల జీవితాలు మారటం లేదని అందోళన వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్రంలో ఉన్న విద్యార్థుల సమస్యలపై సిఎం రేవంత్ రెడ్డి సమీక్షించి సమస్యలను పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేశారు. గతంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం హయాంలో ఉమ్మడి రాష్ట్ర మాజీ సీఎం డాక్టర్ వైస్ రాజ శేఖరరెడ్డి పేద విద్యార్థులకు ఉన్నత విద్య కోసం ఫీజులియంబర్స్ మెంట్ పథకాన్ని తీసుకరావటం జరిగిందన్నారు. ఎంతో మంది విద్యార్థులు ఈ పథకం ద్వారా లబ్ధి పొందారు, అది కాంగ్రెస్ ఈ ప్రభుత్వం పెండింగ్ నిధులు విడుదల చేయడం పథకాన్ని నిర్వీర్యం చేస్తుందని ఆయన విమర్శించారు. అధికారి చేపట్టే పది నెలలు కాపాస్తున్నా ఇంత వరకు విద్యార్థుల గండ్ల ఉన్న సమస్యలను పరిష్కరించటం లేదని, విద్యార్థులకి సిఎం రేవంత్ రెడ్డి వద్దనే ఉన్నవంటే వెంటనే స్పందించి విద్యార్థుల సమస్యలను పరిష్కరించటానికి చర్యలు తీసుకోవాలని లక్ష్యం డిమాండ్ చేశారు. ఇప్పటి వరకు పెండింగ్లో స్కాలర్షిప్స్, ఫీజులియంబర్స్ మెంట్ నిధులు విడుదల చేయాలని కోరారు. గత మూడు సంవత్సరాలుగా బహుముఖ చిల్డ్రన్ కేర్ ఫండ్ విద్యార్థులు తమ కోర్సులను పూర్తి చేయలేకపోతున్నారన్నారు.

బజ్జెపి సభ్యత్వ నమోదుకు భారీ స్పందన

పాల్గొన్న రాష్ట్రకార్యదర్శి పుట్ల లక్ష్మణ్, పలువురు నేతలు



కోత్వార్, అక్టోబరు 23, ప్రభాతవార్త : కోత్వార్ మండలంలో బీజేపీ సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం జోరుగా సాగుతుంది. కోత్వార్ మండలంలోని తీహార్ గ్రామంలో బీజేపీ పార్టీ మండల జనరల్ సెక్యూరెటీ కుమార్ అధ్యక్షులతో బీజేపీ సభ్యత్వం కార్యక్రమం చేపట్టడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యులు అంది బాబయ్య, బీజేపీ మండల అధ్యక్షులు మంగి రమేష్, వార్డోన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... బీజేపీ సిద్ధాంతాలు, పార్టీ బలోపేతం వంటి అంశాలను కార్యకర్తలకు వివరించారు. సభ్యత్వ నమోదు ద్వారా పార్టీ మరింత అభివృద్ధి చెందాలని, ప్రజల సహకారంతో బీజేపీ దేశవ్యాప్తంగా మరింత బలపడుతుందన్న విశ్వాసాన్ని వ్యక్తం చేశారు. పార్టీ సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమానికి ప్రజలు స్పందించడం ముందుకువచ్చి పార్టీకి సహకరించడం గొప్ప కోరికను తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సభ్యత్వ ప్రముఖ్ బాపట్ల మాజీకేంద్ర, గట్ల శివలింగం, గణేశ్, మహాదేవరెడ్డి, శ్రీశైలం, శ్రీని, గోవర్ధన్, లక్ష్మణ్, మహాదేవ, రేప, సాయికిరణ్, మధు ఉన్నారు.

ఫుట్ కేసర్, అక్టోబరు 23, ప్రభాతవార్త : ఓప్పద్దురాలి అభ్యుత్థమైన సంఘటన

అలసత్వం వెలుగోకి వచ్చింది. తమ తల్లి రెండు నెలలక్రితం ఇంటి నుంచి వెళ్లి తిరిగి రాలేదని ఆమె కూతురు ఫుట్ కేసర్ పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేసింది. ఫుట్ కేసర్ మున్సిపల్ ఇన్స్పెక్షన్ కాలనీలో ఉంటున్న చంద్రశేఖర్ (65) గత అక్టోబరు 19 నుంచి కనిపించడం లేదని ఆమె కూతురు పద్మ ఫిర్యాదులో పేర్కొంది. పద్మ తన కూతురు డెలివరీ ఉండగా మహాబూబాబాద్ కు వెళ్లివస్తున్న తెలిపారు. తన తల్లి చంద్రశేఖర్ కోసం తన భర్త నాగరాజు అంతటా వెతకాలని ఆమె అమాకి లభించిన సమాచారం పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు తెలిపారు. చంద్రశేఖర్ మరణించిన సమాచారం వరకే కాదు నెలరోజులు బయటకు వెళ్లి తిరిగి ఇంటికి వచ్చిందని తెలిపారు. మిస్సింగ్ కేసు నమోదు చేసుకోని దర్యాప్తు బయ్యతున్నట్లు ఐన్స్పెక్టర్ తెలిపారు.













